

“还珠”曾经很受气 没人关心没人重视



“这只是一部戏而已,跟其他戏的不同在于它更能卖钱。再说,都这么多年过去了,还有什么好谈的。”

导演后期巧“加工” “小燕子”飞上“枝头”

《还珠格格》被称为琼瑶的“转型之作”。但从孙树培的回忆中,得出的结论却似乎是——其实她从来就没有转型过。

鲜。后来很多人模仿我,但已经不可能像‘还珠’那么红了,因为他们没赶上第一个。”

孙树培坦言,他拍《还珠格格》时很有点赌气的心理,想证明自己这个“庶出”的孩子不比“正出”的差劲。

‘皇阿玛’张铁林,苏有朋顶多排到第三。但是跟他配戏的是‘小燕子’,所以他很幸运。

如此说来,孙树培才是“捧红”赵薇的最大功臣,而不是一般人以为的琼瑶。

导演孙树培谈此剧心情“很受伤” 《还珠格格1》风光无人能敌

1997年,一部名为《还珠格格》的电视剧风靡全中国,其万人空巷的盛况只有更久之前的中国第一部室内剧《渴望》可以与之媲美。

“这有什么好纪念的?”当记者就此昨晚晚电《还珠格格》导演孙树培时,他第一句话竟下意识口而出。

“现在再也没有那么自由的拍摄环境了。”孙树培感慨,“电视剧导演就是这样,制片人永远都比你高一头。”



“还珠3”让人“痛恨” 毁了“格格”美好回忆

《还珠格格》第三部的拍摄,无疑是一个功利的选择。而《还珠格格》这个原本很单纯的团队,在大富大贵之后也开始慢慢变味了。

十年,「格格」沦为「丫环」

“他们都红得太快了。刚学会走,人们就以为他们是天才儿童,让他们跑,问题是他们连基础都还没有打好。”

在孙树培看来,“再有才的人都会有跌倒的时候。会做人的人永远有人拉你一把。

来说话,他都当热闹看着,直到有人说赵薇用500万元换角色,他才终于忍不住站出来仗义执言。

《还珠格格3》彻底绝了后路

相关新闻

10年前一夕爆红 《还珠格格》五大主角今安在?

1997年,《还珠格格》红遍大江南北,它一时成为奇迹,成为神话。《还珠格格》的热播,让当时还是新人的赵薇、林心如、周杰、范冰冰等



「小燕子」赵薇 经历风雨重回校园

当年的一夜成名,赵薇多次表示像是在做梦,“红得太快了,没做好心理准备,拍戏前还是个默默无闻的学生。”

她说,如果没有《还珠格格》,或许就没有今天的她;作为演员,她感激这样的机遇,但“也想像小燕子那样无忧无虑,但生活是现实的,怎么可能?”



“尔康”周杰:人如角色束缚难免

这几年,当伙伴们快速走红时,周杰却渐渐淡出了人们的视线。前不久上映一部名为《新封神榜》的电视剧,人们才再见周杰的身影。

“五阿哥”苏有朋:信佛戒烟知足常乐

当年苏有朋是演员中为数不多的明星,曾经的“乖乖虎”成了“五阿哥”,还是一样的乖乖男孩模样。

在娱乐圈的繁华中,他信佛,戒烟,只偶尔跟一班朋友唱唱歌。回忆当年,他笑说:“那时刚到内地发展,和一帮都是20岁左右的演员一起玩、一起闹,无忧无虑,真的很快乐。”

“紫薇”林心如:离开琼瑶多方尝试

林心如似乎就是那个温柔如水、善解人意的“紫薇格格”的化身,对她而言,这既是一种幸运,但也有小小的束缚,“也许幸运更多一些。”



“金锁”范冰冰:新闻女王勇于追梦

10年前,范冰冰的名字可谓无人知晓,10年后的今天,她俨然是内地娱乐圈最火爆的“新闻女王”,虽然很多人说不喜欢这个看似“精明”、太善于炒作的女人,但她就是红了。



说起这10年,她用了“悲喜交加”这个词,“喜”的是因为她获得了一直以来想拥有的成功,“悲”的是出现了太多让她非常不解和痛苦的传闻。

心脑血管疾病患者多数不知详情

在我国每年死于心脑血管疾病的人有330多万,占每年总死亡人数的25%。平均每分钟就有一人因此种疾病死亡。

脑血管等心脑血管疾病的发生,或及于脑膜引起药物性脑病。苏有朋等具有很好血管弹性,可以减少一半的死亡。



有很多人至今搞不清楚《还珠格格》的导演究竟是谁,因为第二部的“导演”一栏,孙树培的名字前头还有个李平。

什么好拍的,为什么不趁早收手,给大家留个美好的回忆呢?虽然第三部投资巨大,还找了狄龙等大腕,但孙树培还是认为,“它把‘还珠’给彻底拍死了,连一点值得回忆的余地都没有留。”

“赵薇也不容易,为什么要为了自己不可告人的目的去打压一个女孩子呢?”

Advertisement for '吉祥妇宝' (Jixiang Fubao) medicine, featuring a woman's image and text describing its benefits for women's health, such as '消炎/止痛' and '保养卵巢'.

A collection of advertisements for various services including moving companies (e.g., 军工搬家, 吉利, 平安, 如意), a steel piano store (顺达), and a furniture store (大众搬家).